

拉动区域经济 弘扬传统文化

2024 中国·定州体育用品产业发展大会开幕

本报讯(记者 张月霞)9月21日,在第八届河北省旅游产业发展大会举办期间,2024中国·定州体育用品产业发展大会在定州市文体中心展览馆盛大开幕。

本次发展大会为期五天,以“打造体旅新业态,创新发展向未来”为主题,由定州市运动体育用品行业协会主办,中国体育用品业联合会与定州工业设计创新中心指导,定州市天琦房地产开发有限公司、河北宝塔医疗器械有限公司、定州市幸福鸟食品有限责任公司支持。旨在全方位提升体育用品产业发展,促进

全民健身事业开展,弘扬体育健身文化,并通过企业广泛参与的方式,汇聚体育用品产业资源,搭建企业展销公益性平台,全面促进体育用品产业与旅游产业融合发展。

大会共由“一展”“一会”两大板块组成,“一展”为体育用品企业及产品展销区,共分为展销区、洽谈区、交流区等三大功能性区域,邀请了来自定州及全国各地60余家体育用品企业参展,现场参观人数预计高达8000+人次;“一会”为定州体育用品产业高质量发展交流大会,在9月23日举行。

除了将展馆内的场景作为展示“定州体育制造”的“主阵地”外,大会期间,组委会还组织部分定州体育用品企业,携带深受群众欢迎的“网红”、“爆款”产品,走出展馆、走进景区,在定州著名景区贡院设立此次大会的分会场——“武状元潮玩市集”。主办方表示,利用市集这种成熟的商业形态,吸引众多年轻人和游客前来打卡游玩,向更多人推介体育健身产品,感受体育魅力,激发全民健身热情,使定州“体育+旅游”实现更高程度融合,并成为推动区域经济发展和文化传承的新引擎。

金秋金风送爽 嘉宾齐聚省会

2024 石家庄第二届体育产业节落幕,百余家省内外体育企业参展

本报讯(记者 冯晶)9月22日,为期两天的2024年石家庄第二届体育产业节在石家庄国际博览中心圆满落幕,活动吸引了百余家省内外体育企业参展,涵盖了体育场馆建设、健身器材、体育消费服务等领域的千余种高质量产品。此次体育产业节由河北省体育局指导,石家庄市体育局主办,河北省体育产业协会支持,以“提品质 树品牌 拓市场 促消费”为主题,打造“展示、交流、交易、展演、推广、体验”六大核心内容的体育产业综合节庆活动。

大会同期举办了全国体育产品交流对接会、跨境电商

助力体育产业讲座等一系列活动。另外,大会还分享了行业经验,并进行了现场贸易洽谈采购。

特别值得一提的是,现场还开展了大众健身、体育培训、体育科技等体验项目。带孩子参加飞盘体验活动的韩女士说:“这种展会体验感很不错,能看能玩,希望以后多举办这样的展会。”

本次活动还重点邀请了来自北京、天津、上海、内蒙古、山东、河南、湖北、江西等全国21个省市地区的体育产品买方代表亲临现场,并提供专业的咨询服务和需求对接服务,实现了供需双方的“无缝对接”。

提升工作能力 增强发展活力

河北省一级社会体育指导员非冰雪项目培训圆满完成

本报讯(记者 宋云杰)9月22日,由河北省体育局社会体育中心主办、河北省社会体育指导员协会承办的2024年河北省一级社会体育指导员非冰雪项目培训圆满落下帷幕。本次培训为期三天,为非冰雪项目培训第三期,培训项目为健身秧歌、足球、网球、射箭、游泳。经过培训学员们不仅提高了自己的运动水平,还学会了如何有效地将体育技能传授给他人。2024年河北省一级社会体育指导员非冰雪项目培训自今年7月以来共计开展三期,参与培训人数550余人。

另讯 9月20日至22日,2024年河北省省属体育类社会组织业务交流活动在邢台市信都区举行,来自省属体

育类社会组织的代表共计80余人参加。活动邀请了省民政厅、省市场监督管理局及省委党校的相关专家,分别以社会组织内部治理与风险防范、行业协会商会收费行为合规指南、加强新时代社会组织党的建设为主题进行了专题授课。据了解,今年是推进省属体育社会组织高质量发展的重点之年,省体育局出台了《关于进一步加强省属体育类社会组织管理的暂行办法》《河北省省属体育类社会组织评估与扶持办法》两个指导性文件。省社体中心将持续加强省属体育类社会组织建设有关工作。进一步提升各社会组织政治站位、责任意识、服务能力和管理能力,激发发展活力,充分发挥社会组织在体育强省建设中的应有作用。

“青春之光 体育力量”

奥运冠军李冰洁走进保定市乐凯小学

本报讯(记者 周强)9月20日上午,奥运冠军李冰洁走进保定市乐凯小学。

上午九点钟,李冰洁一行来到乐凯小学,小学生代表为李冰洁戴上了鲜艳的红领巾。在学校讲解员引领下,李冰洁一行参观了校园冠军墙。在奏国歌、升旗仪式后,学校举办了隆重的欢迎会,小学生们表演了精彩的节目。学生代表在发言中表示,要以李冰洁姐姐为榜样,顽强拼搏、为国争光,心怀冠军梦想,传承冠军精神。

李冰洁向学校赠送了自己签名的运动服和书籍,并印下了自己的手模。她在发言中说,乐凯小学是冠军的摇篮,从这里走出了钱红、郭晶晶等6名奥运冠军和世界冠军。这里是梦想的源头,是扬帆起航的港湾。来到乐凯小学,和老师同学们分享感受,心里非常高兴。她祝愿小朋友们以梦想为帆,乘风破浪,勇敢前进,做自己的冠军!

交流活动期间,李冰洁还现场指导点评了学校小队员们的游泳训练,观看了篮球、足球等体育活动表演。

开展国防教育 提升国防素养

省体育局部分单位积极开展国防教育

本报讯(记者 宋云杰)近日,社体中心、航空中心组织开展国防教育,京津冀三地田径队党支部在参加全国田径锦标赛期间以“铭记历史·砥砺前行”为主题在衢州赛区驻地开展联学共建。

社体中心组织党员干部赴位于邢台市信都区前南峪村的中国人民抗日军政大学陈列馆,开展缅怀纪念活动。社体中心主要负责人表示,全体党员干部要充分认识到强军和国防的重要性,增强大家关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的思想意识。并以此激励自己投身到今后的工作中,化为助力实现建设体育强省、实现中华民族伟大复兴的源动力。

航空中心全体干部职工到保定市烈士陵园开展缅怀纪念活动,瞻仰了烈士墓,参观了烈士纪念馆,重温了一段段难以忘怀的革命历史。大家表示,要继承和发扬先烈们的革命精神,切实增强关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的思想自觉和行动自觉。

京津冀三地田径队以党支部联学共建形式,助推京津冀田径体育事业协同发展。全体党员共同回顾九一八事变那段沉重的历史,并举行了庄重的纪念仪式,在肃穆的氛围中,党员们共同缅怀历史,传承抗战精神。来自不同地区的田径队党员们纷纷表示要将爱国之情、强国之志、报国之行融入到日常的训练与工作中。